

残疾预防,从源头抓起

我市出台残疾预防行动计划

□记者 李科学

本报讯 记者12月12日从市残联获悉,为进一步加强残疾预防,有效减少和控制残疾发生、发展,市政府近日出台《平顶山市残疾预防行动计划(2022—2025年)》(以下简称

《计划》)。

据市残联康复部部长薛政国介绍,《计划》围绕“残疾预防知识普及行动”“出生缺陷和发育障碍致残防控行动”“疾病致残防控行动”“伤害致残防控行动”“康复服务促进行动”等五大领域,全民动员、

科学施策,提高全社会残疾风险综合防控能力,有力保障人民群众生命安全和身体健康。其中,对于重点人群残疾预防知识普及率、孕产妇系统管理率、产前筛查率、3岁以下儿童系统管理率、高血压患者基层规范管理服务率、以社区

为单位的心理咨询室或社会工作室建成率、65岁以上失能老年人健康服务率、残疾人基本康复服务覆盖率、残疾人辅助器具适配率、公共建筑无障碍设施建设率等25项指标完成率均进行了具体规定。

《计划》明确,到2025年,

覆盖经济社会发展各领域的残疾预防政策体系进一步完善,全人群生命周期残疾预防服务网络更加健全,全民残疾预防素养明显提升,遗传和发育、疾病、伤害等主要致残因素得到有效防控,残疾康复服务状况持续改善。



市图书馆开馆

12月11日下午,市图书馆一楼借阅室,市民在静心阅读。

市图书馆及各服务窗口于12月10日起全面恢复开放。工作人员提醒市民,到馆前务必实名预约,扫描场所码,出示绿色健康码,测体温,全程规范佩戴口罩并配合现场人员管理。

本报记者 张鹏 摄

货车车厢货物起火

交警、消防紧急扑救 无人员伤亡

□记者 刘蓓

本报讯 12月12日上午,在市区平安大道与鹰城大道交叉口附近,一辆货车车厢内货物起火,巡逻交警急忙下车救助,并拨打119火警电话。消防人员赶到后,大火很快被扑灭,无人员伤亡。

12月12日上午,市公安局交通管理支队卫东大队三级警长孙迪博、李树良带领辅警张亚伟、徐沛鑫沿鹰城大道进行日常巡逻。9点35分,在平安大道与鹰城大道交叉口北400米处,孙迪博突然发现,前方停放在路边的一辆蓝色货车车厢内货物起火,4人立即下车分头处置,孙

迪博拿灭火器灭火,李树良拨打119急救电话,张亚伟和徐沛鑫分流车辆。

由于货车装载木制板材货物,加上刮着大风,灭火器无法有效控制火势,几名交警将驾驶员李先生疏散至安全区域。随后,消防救援车辆到达,大火很快被扑灭,除货物受损外,车辆和人员安然无恙。

后经了解,李先生驾驶豫K牌照的货车行至事发地时,突然从后视镜发现车厢着火,他急忙下车准备灭火,“幸亏遇到了交警”。李先生推断是前车乘车人员随手扔出的烟头被风吹到了货车车厢里,引燃了车厢里的木板。

订报有好礼 详情可咨询

平顶山日报社发行部
电话: 4965269
地址: 建设路西段 268 号平顶山日报社临街二楼 203 房间

新华发行站
电话: 4940009
地址: 建设路西段 268 号平顶山日报社

卫东发行站
电话: 2220366 / 3260868
地址: 建设路东段物资大厦东墙巷道中段

湛南发行站
电话: 3730307
地址: 神马大道 137 号享丰水果批发市场院内

新城发行站
电话: 2667653
地址: 市城乡一体化示范区福佑路祥云筑小区对面

欢迎订阅2023年度

平顶山日报

496 元/份/年

连续七届河南省“十佳报纸”
中国城市党报品牌影响力十强

平顶山晚报

268 元/份/年

河南省都市报晚报广播电视报类一级报纸
中国地方都市类报纸最具影响力十强

平顶山日报社

全国党报媒体融合创新单位

全国地方报社管理先进单位

全国都市报报业发展五十强